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Un disco circolare gira attorno ad un asse verticale com-

* piendo 3000 giri/min. Due dischi fermi e identici al pri-
mo cadono sopra il disco in rotazione e iniziano a ruota-
re tutti insieme.

» Qual ¢ la velocita angolare finale?
[105 rad/s]
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K&l La figura mostra una scatola di massa 700 g che cade da

*k
un tavolo.

D=40cm

=1 m = 0,700 kg
o |

X

spetto al sistema di riferimento disegnato nella figura
dopo 0,45 s.

» Calcola il momento delle forze applicate alla scatola.

[1,2 kg m*/s, entrante nel foglio; 2,7 N-m]

L= Dangt = (o40m) (0200 k) (354%) (0,45 5) -

2
MA

1,2348 kg1 r_vk,z g 24
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Molevo vac raze estewe M= A x

M= Dy = (oione) (o700 ) (38 25 = 7,244 1
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